



Homolský OBČASNÍK

ČÍSLO 69

20. ROČNÍK • 1. ČTVRTLETÍ 2012 • VÝTISK PRO OBČANY OBCE ZDARMA

Konečně jaro!



Je tu!

Jaro. ... Dlouho očekávané a toužebně vyhlížené z okna vyhrátého domečku. Zima se nám zdála moc dlouhá a opět ukázala, co všechno umí. Nejprve to vypadalo, že ani žádná nepřijde. Bylo celkem teplo, přšelo a většinou jsme se topili v blátě. Na vánoce nám sníh chyběl, ale koncem ledna to začalo. Ochladilo se. Co ochladilo? Začalo mrznout! Teploměry padaly pomalu k -20°C. V únoru pak promrzlou zem přikryl sníh. Kdo nemusel, nevycházel z domu. Zásoby uhlí a dřeva povážlivě ubývaly.

Konečně přišla obleva. V druhé polovině února se rtuť teploměru zase prudce vyšplhala nad nulu. Sníh a led se

proměnily ve vodu, která se valila potoky, až hučely. A zase se šlapalo v blátě.

Až na masopustní průvod se počasí opravdu vydařilo. Na cestu nám svítilo sluníčko a jen občas zavanul větrík. Sobotní masopustní veselí pak vyvrcholilo večer na taneční zábavě v hostinci U Horáčků v Homoli u Panny.

Nastal čas půstu a plánujeme přípravu na Velikonoce.

Zahrádkáři si již netrpělivě chystají přes zimu uložené nářadí, pořizují nová semínka zeleniny a kytiček. Ti zdatnější pikýrují sazenice, které si doma vlastnoručně zaseli do truhlíků.

Tak a až sluníčko pořádně prohřeje vychladlou zem, honem do zahrádek!
E.S.



VÍTÁNÍ JARA - Kulturní výbor obce Homole u Panny pořádal „Vítání jara“ turistickým pochodem na Pannu dne 24. března 2012. Plakáty byly včas vyvěšeny. Účast všech generací byla vítána.

Zateplení bytovek čp. 47 a 48

ano nebo ne?

Motto:

„Vzhledem k ročním příjmům obce a financování zateplování úvěrem, se obec předluží a obec přijde o vše. Bytovky přejdou do rukou „keřasům“ a ti nám sem nastěhují „Šluknovský problém“. Zateplení považují za nesmysl. Bytovky v současném stavu nejsou k nebydlení. Obec dopadne jako Řecko.“

Z vystoupení občana obce
na zasedání zastupitelstva v únoru 2012.

A máme nastolený problém. Každý má právo sdělit svůj názor bez ohledu na to, že s problematikou financování obce nemá žádnou praktickou zkušenost. A se svou znalostí technického stavu bytovek může samozřejmě kdykoliv konstatovat, že jsou vlastně i bez oprav „k bydlení“. Jsem přesvědčen, že nájemníci bytů v předmětných bytovkách s ním až tak souhlasit nebudou, alespoň pokud se týká technického stavu bytovek. Proto jsem se rozhodl sdělit svůj názor na tuto problematiku.

Nejdříve musím citovat jednu větu z § 38 odst. (1) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), která zní: **Obec je povinna pečovat o zachování a rozvoj svého majetku.**

Pominu dříve hlasitě vyhlašované názory o nutnosti zbaťovat se bytovek. Právě zkušenosti malých obcí (a zdůrazňuji, že právě malých obcí) s prodeji bytovek jsou vesměs negativní a dnes toho tyto obce litují. A proč? Prodejem si většinou zadělaly právě na ten občanem připomínaný „Šluknovský problém“. Nebudu se o tom rozepisovat, neboť každý určitě ví, o co jde. Rovněž nebudu popisovat technický stav předmětných bytovek. Nejde o vysloveně havarijní stav, ale jde o potřebu zrealizovat po 30 letech jejich užívání první zásadní opravy. Jde o opravu obvodového pláště včetně všech otvorů (zateplení objektu) a u bytovky 47 navíc o opravu střechy.

A nyní k tomu hlavnímu. Mohu chápat obavy jednotlivých občanů, že realizací této akce dojde k zadlužení obce. Ano s tím souhlasím. Jakmile si obec vezme úvěr, obecně řečeno je zadlužená. Ale jsou mechanismy, které zabrání, aby nešlo o tzv. totální nevratné zadlužení. Než finanční instituce (konkrétně banka) přistoupí k úvěrování akce, vyžádá si veškeré výkazy a podklady o hospodaření obce minimálně za 3 roky zpětně. Banky jsou velmi podrobně informovány o tzv. RUD (rozpočtové určení daní), a tak jsou schopny naprosto přesně stanovit „ekonomické zdraví“ obce. A na základě svých závěrů buď odmítne poskytnutí úvěru, nebo navrhně podmínky k poskytnutí úvěru. Banka si poskytnutí úvěru samozřejmě pojistí smlouvou o zástavě nemovitosti. Ale jinak řečeno, moderní banky nemají zájem získat nemovitost a pak se o ní starat nebo výhodně se jí zbavit. Oni potřebují, lidově řečeno, permanentně a nepřetržitě točit peníze.

Takže chápu občany, kteří mají obavy, že se obec zadluží. Mohou kdykoliv přijít na úřad a můžeme jim vysvětlit v jakém stavu je finanční situace obce a jak budeme splácet případný další úvěr. Myslím si, že se potom začnou poněkud jinak dívat na ty občany, kteří bez ekonomických znalostí a informací z OÚ, ale s patričným patosem (po 2 pivech) rozšiřují zvěsti o katastrofické finanční situaci obce, o totálním před-

lužení obce již k dnešnímu dni a podobné „zaručeně pravdivé informace“.

Jen pro zajímavost. Nejvíce zadlužené obce se dostaly do problémů díky dotacím. Buď „kovbojským“ jednáním starosty (Chlumec) nebo megalomanskými projekty (lázeňské centrum obce Prameny), ale hlavně tím, že obce při plánování akce zapoměly, že je třeba počítat mimo splácení úvěru s dalšími značnými finančními prostředky na údržbu a zajištění provozu realizované akce. Tím se tyto obce dále zadlužovaly dalšími půjčkami na zajištění provozu, nebo nesplnily jednu z dotačních podmínek, a to zabezpečit chod dotované akce nejméně po dobu 5 let. Při nesplnění podmínek pro poskytnutí dotace následuje odebrání této již proplacené dotace v plné výši a následně značné sankční postihy obce od Finančního úřadu. A je vymalováno. Z velké akce zbyly pouze velké dluhy.

Takže, pokud získáme na zateplení bytovek od banky



úvěr, znamená to, že banka si prověřila naši současnou ekonomickou situaci, ověřila si naše závazky a povinnosti a došla k závěru, že obec je schopna své závazky plnit. V tomto okamžiku předloží vedení obce zastupitelstvu návrh k rozhodnutí, zda přijmout podmínky úvěru, nebo zda celou akci „dát k ledu“. A protože známe příjmy z „čistého“ nájmu v bytovkách za kalendářní rok, lze naprosto přesně stanovit finanční zdroje a mechanismus splácení úvěru vč. úroků. Takže žádné nekontrolovatelné zadlužení obce. Žádné Řecko!!

Podmínky pro realizaci plánované akce se rok od roku horší. Akce „Zelená úsporám“ dopadla tak jak dopadla. Vyhlášení nových dotací je v nedohlednu. Příští rok se DPH zvedne o další procenta a mluví se dokonce o výši 20%. Na druhé straně nám paradoxně může pomoci současná nevalná ekonomická situace, kdy i velké stavební firmy mají momentálně eminentní zájem o malé zakázky, které byly dříve pro ně absolutně nezajímavé. A to je situace, která se může kladně projevit při výběrovém řízení na dodavatele stavby, neboť zájemci budou soupeřit o získání zakázky formou stlačování cen stavebních prací. Obec by toho měla využít, protože kdo se vzdává bez boje, nemůže plánovat budoucnost. A o tom to je.

Mgr. Václav Kavan, místostarosta



Obchody ve vsi

Jaká samozřejmost! Ráno vstanu, obléknu se a běžím pro čerstvé pečivo k snídani do místního obchodu. Odpoledne si zase vzpomenu, že potřebuji něco koupit a už běžím opět do obchodu. Dvakrát v týdnu pak jezdí do našich obcí pojízdná prodejna a tam máme objednané zboží, které nám přivezou.

Ve vsi máme dva obchody, kde si skoro vše můžeme koupit a pokud to nemají, tak nám to další den přivezou. Máme opravdu moc hodné prodavačky. Naše obchody jsou vlastně taková informační centra obce. Nejen, že si tu nakoupíme, ale také si přitom popovídáme, probereme situaci ve sledovaných seriálech, dozvíme se novinky ze světa a nebo si tu vyměníme „ověřené recepty“ ze svých kuchyní. Následně odcházíme s taškou plnou nakoupených potravin a hlavně s dobrou náladou.

Ale? Bude to tak vždy?

S každoročním nárůstem cen potravin, stále více vyhledáváme supermarkety ve městě, kde si mohou dovolit prodávat zboží levněji. Jsou to giganty, které při nákupu zboží získávají velké množstevní slevy, nebo si je i sami u dodavatelů diktují. Náš malý český obchodník nemá žádnou takovou výho-



du a ani takovou šanci něco takového získat. Zboží nakupuje v malém množství a ceny těchto produktů jsou již stanoveny dodavatelem. Poté, aby přivezené zboží prodal, je nucen připočítat svůj rabat co nejnižší a leckdy na některém výrobku i trátí. Přesto se nám tyto ceny zdají vysoké a raději jedeme právě do toho velkého obchodního gigantu.

Ale dejme si otázku: opravdu ušetříme? Velký obchod má vystaveno plno lákad. Nakoupíme tedy i to, co jsme původně ani nechtěli a pak si ještě připočítáme cenu dopravy tam a zpět. Autobus dnes také není levná záleži-

tost a ceny pohonných hmot do aut jsou také stále dražší a dražší. Nakonec zjistíme, že jsme dali mnohem víc právě v tom velkém gigantickém anonymním obchodu.

Zamysleme se tedy nad tím.

Když všichni budeme nakupovat ve městě, naše obchůdky budou upadat, až nám je nakonec zruší a už si nikdy nedojdeme ani pro ty čerstvé houstičky k snídani a o tom ostatním ani nemluvě. Bylo přece vždycky známo, že ženské se scházejí v obchodě a chlapi v hospodě.

Nebylo by dobré tuto malou českou tradici zachovat? **E.S.**

FEJETON...



Když jsme se před třemi lety přistěhovali po třiceti letech zpátky do Homole u Panny, nemohla jsem se dočkat, až nastane zima a bude padat sníh. Každý den si prohlížím před vchodem připravenou nově zakoupenou lopatu, s nadějí vzhlížím k nebi, ale sníh nikde.

A pak to přišlo!

Vesele prohazuji cestičku k vrátkům a jdu ještě dále - cestou ke kůlně, okolo králíkárny, až je odklizená celá příjezdová cesta u našeho domu.

Denně.

Časem mi poněkud ubývají síly i odhodlání.

Totéž se opakuje i naší druhou zimou.

A je to tu zase! Naše třetí zima. Začala jsem se jí děsit už v říjnu.

Zbytečně!

Sníh nikde!

A když už občas zachumelí?

Tak to nám jen paní zima ukazuje, jak sníh vypadá, jen tak, protože hned

Bláto

zase roztaje. Nejdříve mě to těšilo, nemusím sníh odklízet.

Ale....

Kéž by tu raději byl!



Všude samé bláto...!

Vše je rozmočené, stráně jsou nacu-cané vodou a kam šlápneme, tam jen samé bláto. Poctivě si ho nosíme až ke vchodu do domu a někteří i dál. Místo sněhu tady odklízím hroudy bláta. A místo lopaty držím v rukou motyku a vyhrabávám různé cestičky pro tekoucí vodu ze strání, která samozřejmě přináší další a další blátivé záplavy. Nepotřebuji žádné sněhule, zbytečně jsem je nosila z půdy, za to pořádné holínky se pěkně šiknou.

Tato zima je tedy za námi?

Není.....!?

Na konci ledna přišly mrazy. A to tuhé. Na krajinu téměř beze sněhu dopadly se vsí silou. Holomrazy! Venku mě zebe úplně všechno a nejen nos. Nechci tam být, raději zalezu ke kamnům.

Chci teplo! To bláto bylo stokrát lepší. I ten sníh, by byl lepší.

Chci jaro.....!!!

Příroda, prosím, příští zimu prosím raději s tím sněhem.

Takoví jsme prostě my, lidé.

Stále budeme s něčím nespokojení. Je to sice špatně, ale pro nás naprosto normální. **E.S.**

Masopustní průvod

V sobotu 25. února v 9.00 hodin se pomalu scházejí občané na homolskou návěs k avizovanému Masopustnímu průvodu. Někdo v masce, někdo v civilním oblečení, ale každý naladěný dobře se pobavit. Jak velká a pestrá je různorodost masek, takový je i věkový rozsah zúčastněných. Od nejdospělejších, až po batolata.

Mimochodem, letos se nám urodilo nejvíce vodníků. Snad proto, že se blíží jaro, všude taje sníh, občas zaprší, jsou rozvodněné potoky a zelení panáčkové všech velikostí a věku si snad chtěli od velké vody odpočinout.

A je to tu!

Na koni přijíždí královna Masopustu v podání slečny Terezy Mužíkové a ta pak žádá starostu Ladislava Ptáčka o povolení k masopustnímu reji. Ano. Je povoleno a účastníci průvodu nastupují za doprovodu hudby do přistaveného autobusu, který v 9.30 hodin, před zraky přihlížejících, odjíždí do Nové Vsi u Pláně. Jen co vstoupil průvod do obce, už tu čeká paní Radičová s občerstvením. Jdeme dále... a je tu pan Vaníček, který má též něco na povzbuzení.

Pak popojedeme autobusem do Suletic, zde se pobavíme tanečním rejem, děti opět dostávají sladkosti a malé hračky. Jen co průvod dojde na okraj vsi, každému zúčastněnému se rozzáří oči při pohledu na dobrotami obložený stůl od paní Ročové. Všichni se tu posílí na nejdělsí, asi tři kilometrový,



Povolují Rej...



A jedeme..!



Jdeme s vámi...



Naše mládež



Křemílek



Posílení na cestu



Už nám zase vyhládlo



Rodinka



Veselí pokračuje



Smím prosit...



Taneček

pochod do Byňova. Cestou vyhrávají muzikanti do kroku, to aby se nám lépe šlapalo.

Sejdeme kopec, kouknu na hodinky, které právě ukazují 11. 00 hodin, a to už nás vyhlíží pan Effenberger a zve nás k občerstvení. Jen kousek popojdeme a je tu další obložený stůl u pana Vegnera, který si na nás dokonce opatřil posilu svou sestru paní Danu Barvíkovou.

Vyšlápneme kopec a zase pijeme a baštíme u paní Antošové.

Ještě poslední zastávka u pana Beránka, občerstvení, tanec a šup zpátky do autobusu.

Ve Lhotě pod Pannou je krátká zastávka u Luboše a Marty Mužíkových, poslední výstup do kopce k paní Moravcové (Můj tip pro příště. „Měla moc dobré koblihy!“)....

.....a jsme zpět v Homoli u Panny a paní Francová nabízí obložené chlebičky a upečený pemík. Pan Franc nelení a nalévá panáčky na posilněnou po té namáhavé, ale krásně prožité cestě.

Nesmím zapomenout na všechny jezdce na koních, kterých se sešlo tentokrát opravdu mnoho. A hlavně moc poděkovat těm, kteří celou cestu vozili na hřbetech koní naše děti. A nejen děti, ale i leckterý dospělý se rád projel.

Jsmo unavení, někdo i přemírou pít alkoholu, ale šťastní, že jsme se Masopustního průvodu zúčastnili.

Ti ,kteří letos zaváhali, se mohou průvodu zúčastnit příští rok. Vřeje vás všechny zuv!

Po odpoledním odpočinku, a to ve 20.00 hodin, se konala v místním hostinci „U Horáčků“ taneční zábava. K tanci hrála kapela Wydle a téměř sto hostů se opět výborně pobavilo a tím i uzavřelo masopustní veselí.

Nastal čas půstu, který ukončí Popeleční středa před Velikonocemi.

E.S.

Vánoční turnaj v šipkách

V sobotu 17. prosince 2011 ve 14.00 hodin se sešli přihlášení muži z našich obcí, aby se zúčastnili tradičního Vánočního turnaje v šipkách. Tento turnaj již několik let pořádá majitelka místního pohostinství „Penzion u Horáčků“, paní Marie Horáčková s manželem.

Na soutěžící již čekaly vystavené ceny pro vítěze, které zakoupila paní Horáčková s přispěním sponzora Mudr. Jiřího Krombholce.

Mezi sebou zápolilo 16 vrhačů šipek. Tento turnaj se může pochlubit i nejstarším soutěžícím, panem Leopoldem Jiráskem, který dokázal, že této soutěže se mohou zúčastnit muži v každém věku. Za svůj výkon obdržel diplom „Nejstarší hráč turnaje v šipkách“.

Celé odpoledne, až do pozdní 22.00 hodiny, panovala všude dobrá nálada. Vypilo se několik pivek a i nějaký ten „panáček“ se sem tam mihl.



Vítěz



Soutěžící



Ceny pro vítěze



Tak jdeme na to!

Vítězné ceny si domů odnesli:

1. místo: pan Štefan Genzor
2. místo: pan Michal Holík
3. místo: pan Ludvík Janda
4. místo: pan Robert Koubek
5. místo: pan František Škop
6. místo: pan Vítězslav Černý ml.
7. místo: pan Martin Gloss
8. místo: pan Daniel Tausche
9. místo: pan Ladislav Otta
10. místo: pan Leopold Jirásek
11. místo: pan Ladislav Škop

Tato soutěž je velice oblíbená a koná dvakrát do roka, jak již jsem se zmínila, vždy před Vánocemi a kolem Velikonoc. Přeji všem hráčům mnoho štěstí do dalších kol a divákům prima podívanou. **E.S.**

PODĚKOVÁNÍ - Na sklonku loňského roku byly dokončeny práce na zateplování a výměně oken našeho domu. Jelikož má nemoc, která mě upoutala na invalidní vozík, mi nedovoluje vykonávat domácí práce, přišla dcera s vnoučaty a celý byt nám uklidili a vymalovali. Chtěla bych jim alespoň touto cestou velice poděkovat za jejich ochotu a čas, který mi věnovali. **Moje milé děti, děkuji a mám vás moc ráda!**
Vaše maminka **Helena Holíková**



Buriánek Vladimír
18.12. • 60 let
Haslice



Jirásek Leopold
22.12. • 70 let
Homole u Panny



Vegner Jaroslav
22.12. • 60 let
Byňov



Hastrdlová Marie
10. 3. • 70 let
Suletice



Skryjová Jana
22. 2. • 65 let
Liškov

Antoš Josef
18. 3. • 70 let
Byňov

Zlatá svatba



Dne 16. prosince oslavili 50. let společného života paní **MILADA** a pan **JIŘÍ ŘÍHOVI** z Homole u Panny. V naší obci žijí od roku 1945, kdy při osidlování pohraničí se jako děti přistěhovali s rodiči. Paní Milada do Homole, kde dosud s manželem bydlí a pan Jiří do Nové Vsi u Pláně. V dospělosti našli v sobě zálibení, které završili svatbou. Spolu vychovali dvě děti Soňu a Jiřího. V současné době si užívají zaslouženého důchodu a těší se ze čtyř vnuček, jednoho vnuka a jedné pravnučky, která se narodila v loňském roce. Přejeme hodně zdraví a spokojenosti v dalších společných letech.

Vzpomínka

*Neplačte nyní příliš, mé tělo ohni dejte.
Až se v mráček změním - mě k letu zazpívejte.
To shořela jen bolest, jen utrpení těla.
Však moje láska k Vám, ta s tělem neumřela.*



Dne 7. dubna 2012 uplyne 1. smutný rok, kdy nás navždy opustila paní **LUDMILA KLIKOVÁ** z Haslic. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte prosím s námi.
dcera Jaroslava
vnučata Jakub a Veronika

Homolská škola

Ještě horší než s návštěvností kostela, než byla zřízena famost na Homoli, to bylo tehdy se školní docházkou. Nejprve nám pomohli Suletice, a to tím, že v r. 1762 založili vlastní místní školu. Žáci tak nemuseli docházet do škol v sousedních obcích, do kterých leckdy ani kvůli nepříznivému zimnímu počasí nedošli.

Nacházíme se v roce 1787.

Kostel na Homolském návrší se blýská novotou. A z nařízení Marie Terezie vyplývá, že kde je kostel, musí být i škola.

Od roku 1785 se tedy vyučovalo v Homoli na šafářském



dvoře v budově č.7 (pro nás je známá jako Bendovna), v místnosti v přízemí, kde současně za přepážkou bydlel i pan učitel. Vyučovalo se v německém jazyce.

Až v roce **1827** se Homole konečně dočkala vlastní **školní budovy!** Roku **1891** pak byla provedena **přístavba** a v roce **1929** byly u východu postaveny nové záchody. (Všimáte si těch časových prodlev ve výstavbě školy pro naše prababičky a pradědy a následně té vymoženosti 20.stol.?!)

Nicméně do roku 1945 byl průměrný počet žactva 100-150 dětí, které se učily ve dvou až třech učebnách. Velkým pokrokem byl pak rok 1945, kdy se poprvé po stošedesáti le-

(Pokračování na str. 8)

(Dokončení ze str. 7)

tech začíná vyučovat česky. O rok později do školy dochází 66 žáků. V roce 1947 byl do budovy školy zaveden vodovod a v červnu byl v obci zřízen biograf, a to zásluhou pana Josefa Jiráska, Františka Červeného a V. Bláhy.

V dubnu roku 1953 si žáci založili pod lesíkem u školy na šesti arech, dřívě neplodné půdě, tak zvané Mičurinské poličko. Zahradnické práce děti velmi bavily, a tak byl o rok později pozemek oplocen jako školní zahrada. V roce 1958 byla v přízemní místnosti budovy vybudována nová tělocvična a v roce 1962 byl zřízen dětský útulek pro malé děti. Dnes takové zařízení nazýváme Mateřská škola. Jedna třída, jedna paní učitelka a té pomáhala „teta“, paní, která zároveň celou budovu uklízela, no a pak nepostradatelná kuchařka. (pro nás děti milovaná teta Anička). Útulek byl určen především pro maminky zaměstnané v zemědělství. Však se také JZD na jeho vzniku finančně podílelo.

A protože budova školy již sloužila mnoho let, bylo nutné opravit střechu (1967), zabudovat nová okna a budovu omítnout novou fasádou (1970). Od roku 1972 se škola pyšní etážovým topením.

V září 1974 ale byla škola v rámci integrace uzavřena. Mnozí z nás si jistě rádi vzpomenou na dobu, kdy tuto školu sami a nebo jejich děti navštěvovali. Tu vesnickou, sousedskou atmosféru, kde učitelé byli více tetičky a strejdivé, kteří nás nejen učili, ale i vychovávali a zajímali se o nás i mimo školní vyučování. Toto jsme již v dalších školách neznali. Museli jsme se přizpůsobit velkému světu. Ano, bylo to potřeba, ale naše první škola nám v srdci navždy zůstane.

Školní budova však nezůstává v zapomnění. Obec získala dotaci na vybudování Mineralogického muzea, které věnovala svému slavnému rodákovi Josefu Emanuelovi Hibschovi (1852-1941). Ten geologicky zmapoval České středohoří a před zničením zachránil četné vzácné okolní vrchy a vršky. Bylo otevřeno v roce 2002, ke 150. výročí vědcova narození.

Po sametové revoluci zde byla zřízena hema pro děti, která po několika letech zanikla pro malou návštěvnost. V loňském roce projevily mladé maminky zájem tuto hemu obnovit. A tak s jejich účastí a velkou podporou pana starosty a finanční pomocí Obecního úřadu se tento plán snad podaří uskutečnit.

E.S.

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HOMOLE U PANNY Č. 09/2011 KONANÉHO DNE 15. 12. 2011

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. rozpočtové opatření č. 3/2011. Příjmy obce jsou 6 214 tis. Kč, výdaje obce jsou 8 235 tis. Kč. Vzniklý schodek ve výši 2 021 tis. Kč a splátka úvěru ve výši 36 tis. Kč budou financovány z položek 8123 a 8115;
2. rozpočtové provizorium na I. čtvrtletí 2012 v podobě, že v období rozpočtového provizoria bude obec hradit pouze výdaje na činnosti spojené s výkonem státní správy, závazky vyplývající z uzavřených smluv a nejnnutnější výdaje na zabezpečení běžného provozu úřadu a samostatného fungování obce;
3. zvýšení nájmu u obecních bytoven s platností od 01. 04. 2012. Výše platby za započtenou plochu bytu se mění z 21,02 Kč/m² na 26,- Kč/m²;
4. realizaci bezúplatného převodu pozemku p.č. 21/1, k.ú. Suletice na Lesy ČR pod podmínkou uplatnění věcného břemene obsahujícího: a) převedený pozemek bude vždy sloužit jako účelová komunikace, b) žádným způsobem nebudou omezo- vání v používání komunikace vlastníci pozemků s ní sousedící;
5. pronájem části pozemku p.č. 232/3, k.ú. Homole u Panny manželům Genzorovým;
6. prodej pozemku p.č. 68/2 o výměře 360 m², k.ú. Bláhov, manželům Miroslavu a Ludmile Růžičkovým za cenu 15,- Kč/m², tj. 5 400,- Kč;

7. poskytnutí finančního příspěvku MŠ Třebušín na vánoční dárky pro děti ve výši 1 000,- Kč;
8. odměnu ve výši 3 000,- Kč paní Hajné Margaretě a Evě Struhárové.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

9. se zahájením přípravných (projektových) prací na zateplení bytoven č.p. 47 a 48;
10. s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 512/2, k.ú. Homole u Panny.

III. Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí

11. zprávu z jednání finančního výboru o rozpočtovém opatření č. 3/2011 s jejím závěrem, že výbor doporučuje zastupitelstvu předložené rozpočtové opatření č. 3/2011 schválit;
12. informaci o činnosti pracovní skupiny, zabývající se problematikou přívalových vod;
13. zprávu kontrolního výboru z kontroly využití půjček z FRB, se závěrem, že nebylo zjištěno využití poskytnutých půjček v rozporu s Opatřením č. 1/2008.

IV. Zastupitelstvo obce zmocňuje

14. starostu obce Ladislava Ptáčka ke schválení rozpočtového opatření přijatého do 31. 12. 2011.

V. Zastupitelstvo obce pověřuje

15. starostu obce, aby svolal v dohodnutém termínu veřejné slyšení občanů obce Homole u Panny, na

kterém bude detailně řešena problematika zaplavování soukromých pozemků dešťovou vodou a problematika nadměrného množství povrchové vody protékající přes naše obce.

USNESENÍ ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE HOMOLE U PANNY Č. 01/2012 KONANÉHO DNE 02. 02. 2012

I. Zastupitelstvo obce schvaluje

1. rozpočet obce na rok 2012. Příjmy obce jsou 5 570 tis. Kč, výdaje obce jsou 5 120 tis. Kč. Vzniklý přebytek ve výši 450 tis. Kč je určen ke splácení úvěru;
2. uzavření smlouvy o zabezpečení zásobování místních částí Obce Homole u Panny v roce 2012 s paní Irenou Franzovou s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 2 500,- Kč/měsíc;
3. změny jednacího řádu v projednaném rozsahu.

II. Zastupitelstvo obce souhlasí

4. s vyhlášením záměru na prodej pozemku p.č. 193, k.ú. Homole u Panny.

III. Zastupitelstvo obce vydává

5. obecně závaznou vyhlášku č. 1/2012, kterou se zrušuje obecně závazná vyhláška č. 3/2011, o místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj.

Ladislav Ptáček v.r.
starosta

Mgr. Václav Kavan v.r.
místostarosta